

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
01.06.2006

## ЛУКОЙЛ И ПРАВИТЕЛЬСТВО УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Ижевске (Республика Удмуртия) Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент Удмуртской Республики Александр Волков подписали Соглашение о сотрудничестве между Правительством Удмуртской Республики и Компанией.

Стороны, в частности, договорились осуществлять сотрудничество в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Удмуртской Республики по следующим основным направлениями:

- удовлетворение нужд потребителей нефте- и газопродуктов Удмуртской Республики качественной продукцией и услугами, отвечающими современным требованиям;
- рациональное использование природных ресурсов и развитие минерально-сырьевой базы Удмуртской Республики;
- строительство на территории Удмуртской Республики за счет средств Компании или организаций Группы «ЛУКОЙЛ» нефтебаз, автозаправочных станций и комплексов, соответствующих европейским стандартам;
- осуществление мероприятий по охране окружающей природной среды.

В целях реализации основных направлений сотрудничества Компания намерена предпринять, в частности, следующие действия:

- рассмотреть возможность увеличения объемов поставок продукции нефте- и газопереработки по рыночным ценам хозяйствующим субъектам Удмуртской Республики;
- изучить возможность размещения заказов на изготовление нефтегазопромышленного оборудования и иной продукции в организациях, расположенных на территории Удмуртской Республики;
- рассмотреть вопрос о внедрении опыта предприятий топливно-

энергетического комплекса Удмуртской Республики в части освоения передовых технологий и высокоэффективных методов нефте- и газодобычи и об участии в разработке новых технологий для нефтедобывающей отрасли;

- оказать содействие в организации и оптимизации переработки углеводородного сырья, добытого на территории Удмуртской Республики;

С целью повышения эффективности сотрудничества Стороны намерены принять участие в совместной разработке и реализации программ по развитию инфраструктуры нефтепродуктообеспечения на территории Удмуртской Республики, в том числе по оптимизации транспортировки нефтепродуктов, произведенных на ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез», по магистральному нефтепродуктопроводу «Пермь-Андреевка». Кроме этого Соглашение предусматривает сотрудничество по совместной разработке комплексной программы развития нефтегазовых месторождений, расположенных на территории Удмуртской Республики.